

Zápisnica zo zasadnutia zastupiteľstva konaného dňa 17.5. 2007

Zasadnutie otvoril a prítomných privítal starosta obce. Tak isto privítal aj Ing. Moniku Hudačkovú – hlavnú kontrolórku. Pri otvorení zasadania bolo prítomných 5 poslancov v zápetí došla poslankyňa Fričová. Poslanec Puškáš pre pracovné dôvody sa ospravedlnil. Starosta skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášania schopné. Starosta navrhol schváliť tento program:

1.Otvorenie

2.Kontrola plnenia uznesení

3.Určenie overovateľov zápisnice

4.Schválenie VZN o výstavbe, správe, údržbe a prevádzkovaní pohrebiska na území Obce Nový Ruskov

5.Deň obce - prejednanie

6.Rôzne

7.Záver

Poslanec Štefanko navrhol doplniť tieto body rokovania:

- Opomenuté nájomné
- Obvod pozemkových úprav
- Rybník
- Spoločné opatrenia

Poslanci schválili program aj doplnené body jednohlasne.

Starosta pristúpil k prejednaniu jednotlivých bodov rokovania.

## II.

V druhom bode bola prejednaná kontrola plnenia uznesení, ktorú poslanci zobrali na vedomie.

**Uznesenie č. 26** – zámena pozemkov /gr.kat.cirkev/ Obec - v štádiu riešenia.

Zámena pozemkov vo vlastníctve SR – SPF alebo Gr. kat cirkvi Trebišov/ Obec, SPF odpovedalo dňa 3. 5. 2007 – prevod nehnuteľností a zámenny pozemkov vo vlastníctve SR v správe SPF je až do odvolania pozastavený. Čo sa týka zámenny pozemkov s Gr. kat. cirkvou Trebišov a obcou – zatiaľ sa v tomto smere nekoná.

Uznesenie: : Obecné zastupiteľstvo poveruje starostu obce jednaním s Gréckokatolíckou cirkvou

Trebišov o zámenu pozemkov v k.ú. Trebišov vo vlastníctve obce za pozemky v k.ú. Malý Ruskov vo vlastníctve cirkvi.

Uznesenie č. 27 – nákup pozemkov pod tribúnu – je to v štádiu riešenia, zmluvy s jednotlivými vlastníckmi sa podpisujú priebežne/ obec prvá várka daná na vklad do katastra

Uznesenie č.28 – Ján Šimko, nákup pozemkov/ obec – podaný návrh na vklad do katastra

Uznesenie č. 29 – MVDr. Ján Ždij, nákup pozemkov / obec – podaný návrh na vklad do katastra.

Uznesenie č.30 – Mgr. Renáta Štofková, Monika Farkašová – nákup pozemkov/obec – podaný návrh na vklad do katastra –

Uznesenie č.31 – Jaroslav Luterán, Eva Naďová, MVDr. Pavel Naď, Gabriela Bencková – nákup pozemkov – podaný návrh na vklad do katastra – že Ján Puci odmietol pozemok odpredať.

Uznesenie č. 32 – Michal Kuruc, Veronika Pejová – nákup pozemkov- podaný návrh na vklad do katastra .

Uznesenie č. 35 – zrušenie predĺžených pracovných hodín, resp. zmena /každú stredu do 16.30 hod./ - vyhlásené prostredníctvom obecného rozhlasu – splnené.

### III.

V treťom bode určil starosta overovateľov zápisnice RNDr. Šveca, Štefanka

O svojom návrhu dal hlasovať: za 4

Proti 0

zdržal sa 2

### IV.

Ďalším bodom bolo schválenie VZN o výstavbe, správe, údržbe a prevádzkovaní pohrebiska na území Obce Nový Ruskov. VZN bolo po dobu 15 dní vyvesené v úradnej tabuli, poslanci návrh VZN dostali emailom do vlastných emailových schránok. Zo strany poslancov boli vznesené tieto pripomienky. Ing Leškanič **čl.4 bod J** nahradiť hroby na nových radoch na **hroby na nových**

## **pohrebných miestach.**

VZN o výstavbe, správe, údržbe a prevádzkovaní pohrebiska na území Obce Nový Ruskov vrátane pozmeňujúcej pripomienky schválili .

## **V.**

**Štvrtým bodom programu zasadnutia bolo prejednanie „Dňa obce“** – oboznámenie poslancov s podrobnejším programom na 11.- 12. augusta 2007, ktorý poslanci obdržali v prílohe.

Obecný úrad vyhlási zbierku historických artefaktov v obci. Teda staré pluhy a pod.

Oslovia sa podnikatelia v obci čo sa týka poskytovania občerstvenia, historického povozu, natáčania videa, nedeľnej diskotéky, presunu gro osláv na nedeľu.

Starosta následne prečítal zoznam pozvaných hostí z radov predstaviteľov politického , či náboženského života, starostov a primátorov t.j. 30 až 40 hostí.

Z rodákov prichádza do úvahy viac ako 200 osôb, Zastupiteľstvo uvážilo pozvať všetkých známych rodákov.

Starosta informoval o rozpočte na oslavy: 10.000 tribúna, hrad 12.000,- Sk. Folklórny súbor 30.000, Občerstvenie 50.000,-, a ďalšie výdavky celkom 150.000,-Sk. Reprezentačné výdavky cca vo výške 100.000.Sk.

## **VI.**

Ďalej boli prejednané doplňujúce body poslanca Štefanka.

Návrh vo veci opomenutého nájomného po krátkej diskusii bol stiahnutý z rokovania.

### **Obvod pozemkových úprav:**

Uznesenie: : Zmena obvodu pozemkových úprav – obecné zastupiteľstvo doporučuje zahrnúť do obvodu pozemkových úprav aj parcelu registra C číslo 467/2, 484/19, k.ú. Veľký Ruskov.

### **Rybník:**

Polnohospodárska pôda v k.ú. Veľký Ruskov nachádzajúca sa pod rybníkom je v obvode pozemkových

úprav. Je na obci a obecnom zastupiteľstve, ako sa k rybníku postaví.

a./ plochy pod rybníkom sa vylúčia z pozemkových úprav s tým, že rybársky zväz individuálne odkúpi uvedené nehnuteľnosti do svojho vlastníctva

b./ uvedené plochy pripadnú obci a aj celý rybník pripadne do vlastníctva obce s tým, že obec poskytne vlastníkom náhradu.

**Uznesenie: Obec Nový Ruskov v priebehu poz. úprav vynaloží úsilie na vysporiadanie pozemkov pod rybníkom, tak aby sa pozemky pod rybníkom nevyberali z obvodu pozemkových úprav ale aby individuálne sa poriešil buď náhradným pozemkom alebo zlúčením pozemkov do jednej parcely s vyjadreným spoluvlastníckym podielom.**

#### **Spoločné opatrenia:**

Zhotoviteľ projektu pozemkových úprav vo Veľkom Ruskove za účasti správneho orgánu, odborných pracovníkov a členov predstavenstva pozemkových úprav mieni na budúci týždeň zvolať pracovné jednanie týkajúce sa Návrhu spoločných opatrení. Na pracovnom jednaní sa predbežne vyčíslia plochy určené na spoločné zariadenia /cesty, kanály, vetrolamy/.

Obec poskytne všetky svoje nehnuteľnosti na spoločné zariadenia a opatrenia a súčasne aspoň sčasti nad rámec uvedeného vykúpi pozemky pod verejným zariadením – ihriskom.

Súčasne do poručuje predstavenstvu pozemkových úprav vo Veľkom Ruskove, aby určilo koeficient príspevku účastníkov pozemkových úprav na 4,5%, nakoľko obec prispieva na spoločné opatrenia cca 2%.

**Uznesenie: Obecné zastupiteľstvo v Novom Ruskove týmto vyjadruje súhlas, aby Obec Nový Ruskov poskytla na spoločné opatrenia a zariadenia všetky svoje pozemky v obvode pozemkových úprav k.ú. Veľký Ruskov vrátane pozemkov, ktoré odkúpila, ale ku ktorým ešte nie je povolený vklad vlastníckeho práva. Poznamenáva, že pozemky pod verejným zariadením akým je ihrisko sčasti, ak nie celkom, vysporiada do doby vykonania pozemkových úprav osobitne.**

**Obecné zastupiteľstvo doporučuje predstavenstvu pozemkových úprav vo Veľkom Ruskove schváliť koeficient príspevku účastníkov pozemkových úprav na 4,5% z výmery.**

V bode rôzne starosta obce informoval o:

a./ Vysporiadanie verejných priestranstiev – stav

Nesúlاد stavu v katastri so skutočným stavom. Po vyhotovení geom. plánu na KSK sa dorieši zámennou zmluvou.

b./ Výmena pozemkov s gr. kat. cirkvou pre detské ihrisko – stav

Obec čaká na písomný súhlas cirkvi.

c./ Výkup pozemkov pod ihriskom – starosta informoval o úvode.

d./ Stavba vodovodu a kanalizácie – stav

e./ Mail Ing. Leškaniča ku stavbe vodovodu a kanalizácie –

---

Starosta sa oboznámil so znením mailu a zdôraznil, že tieto návrhy sa mohli prednášať počas uplynulých šiestich rokov . projekt, a teda aj trasy vody a kanalizácie boli schválené predošlým zastupiteľstvom, v ktorom sedel aj Ing. Leškanič a p. Štefanko. Teraz, keď sú na realizáciu projektu poukázané financie a začíname práce , nie je čas na diskusie. Treba robiť.

V tejto súvislosti starosta obce pripomenul p. Štefankovi , aby svoje podnety prednášal na pôde obecného úradu a nešíril dezinformácie internetom. Pripomenul, že dopisovanie si cez internet by nevrhlo dobré svetlo na prácu obecného zastupiteľstva.

Zároveň navrhol na prelome mesiacov 5/6 vydať Ruskovský občasník a v ňom informovať občanov obce o aktuálnych otázkach obce.

Nakoľko neboli zo strany poslancov žiadne pripomienky, starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.